

## 荃離區戰報



論實力我們也許不及其他學校，但高昂士氣令大家發揮出超水準。

# 廖寶珊羽隊逆境創奇蹟



在逆境中扎根生長的花朵特別茁壯。廖寶珊紀念書院今年出戰「荃灣及離島區中學校際羽毛球比賽」A Grade賽事可謂困難重重，在成員不足的情況下奇蹟地殺入決賽，雖然最終憾負奪亞，然而在崎嶇不平的爭標路上取得如此佳績，全隊上下都感到光榮。

去年因人數不足未能參與A Grade比賽的廖寶珊，今年受到同樣問題困擾，教練只好調動B、C Grade隊員上陣。中四便擔起隊長一職的伍嘉禧坦言今次比賽十分緊張：「我們部分隊員只是B Grade，要與其他學校的A Grade對打有一定難度，始終我們是越級挑戰，所以對成績沒有太大期望。」不過嘉禧從未想過放棄，憑着「愈難打，愈要打好」的信念，結果領軍奇蹟地淘汰上屆亞軍荃灣官立中學及季軍保良局李城壁中學。

面對逆境，球隊反而愈戰愈勇，今屆賽事，廖寶珊士氣冠絕全場，隊員每得一分都握緊拳頭並流露自信表情，場邊隊友亦會呐喊助威。主力陳約信指出：「論實力我們也許不及其他學校，但高昂士氣令大家發揮出超水準。賽前沒想過可以打入決賽，但我們『打得有火』，成績超出預期。」隊友互相支持成為廖寶珊羽毛球隊致勝之道。

身處逆境，同學們不忘感激教練顏梓城及帶隊老師羅振聲的付出，即使羅Sir並非教練，但每次練習都會現身支持，顏Sir更是出錢出力，隊員蘇可兒說：「他會自掏腰包租場，資助我們乘的士到場館，以爭得更多時間練習。」廖寶珊羽隊今屆勇奪男、女子亞軍的驕人成績，總算沒有辜負兩位恩師期望，也學懂在逆境中茁壯成長。

